
 

 

MAJ : 02/10/2024 

 

 

INDICATEURS DE PERFORMANCES DU CENTRE 
DE BILAN DE COMPÉTENCES 

 

 

Suivi à 6 Mois des Bilan de Compétences 
Période du 01/01/2024 au 31/12/2024 

 Nombre Pourcentage (%) 

Formation (Réalisée, en cours, à venir)   

Démarche VAE   

Création d'entreprise   

Evolution Interne   

Evolution Externe 1 50% 

Recherche d'emploi 1 50% 

Pas de retour   

TOTAL 2 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Enquête Métier en 2024 

Nom du Bénéficiaire 

Enquêtes métiers 

Immersion 
professionnelle 

Entretien de 
recrutement 

Échanges Centre de 
Formation 

Tél Présentiel Visio Tél Présentiel 

Nathalie WATEAU 1    1   

Nelly BESSON  1    1  

Sandrine LAGARDE   1     

Ludovic THOMAS     1  1 

Volodia MAURY LARIBIÈRE  1   1 1  

Ludovic LAFOND  1      

Elodie JACOB JUIN  1    1  

Florence AUDÉ        

Pierre DESOUBRY     1   

Sylvain GANTIER 1 1 1   1 1 

Baptiste AMBLARD  1   1  1 

Laurence FLEURQUIN        

Solange VILLETTE        

TOTAL 2 6 2 0 5 4 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Taux d’Abandon en 2024 

Nom du Bénéficiaire 

Bilan de Compétences Cause d'interruption 

Type de Poste 
Modalités* En 

cours 
Terminés 

Interrompu 
/ Abandon 

Santé 

Prise de 
poste / 

Retour à 
l'emploi 

Formation Désintérêt 

P D M 

Nathalie WATEAU 1    1       

Nelly BESSON 1    1       

Sandrine LAGARDE 1    1       

Ludovic THOMAS 1    1       

Volodia MAURY LARIBIÈRE 1    1       

Ludovic LAFOND 1    1       

Elodie JACOB JUIN 1    1       

Florence AUDÉ 1   1        

Pierre DESOUBRY 1    1       

Sylvain GANTIER 1    1       

Baptiste AMBLARD 1   1        

Laurence FLEURQUIN 1   1        

Solange VILLETTE 1   1        

TOTAL 13 0 0 4 9 0 0 0 0 0 0 

 

* P = Présentiel 

 D = Distanciel 

 M = Mixte 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Questionnaire Qualité Post Bilan 2024 

IMPLICATION DU BÉNÉFICIAIRE 
DANS LA DÉMARCHE 

Tout à fait 
d'accord 

D'accord Sans 
opinion 

Pas 
d'accord 

Pas du 
tout 

d'accord 
    Nb % Nb % Nb % Nb % Nb % 

3. La durée de votre bilan vous a semblé satisfaisante  6 66,7 2 22,2 0 0 1 11,1 0 0 

a. Vous jugez qu'elle a été trop longue 1 11,1 0 0 2 22,2 2 22,2 4 44,4 

b. Vous jugez qu'elle a été trop courte 0 0 0 0 4 44,4 1 11,1 4 44,4 

4. Le rythme auquel a été réalisé votre bilan vous a semblé 
satisfaisant  

          

5 55,6 3 33,3 0 0 1 11,1 0 0 

5. Les tests et les questionnaires utilisés lors de votre bilan étaient 
lisibles, accessibles 

          

7 77,8 2 22,2 0 0 0 0 0 0 

6. Vous avez pu vous impliquer comme vous le vouliez 4 44,4 2 22,2 3 33,3 0 0 0 0 

7. Vous vous êtes senti(e) suffisamment acteur dans la réalisation de 
votre bilan 

          

5 55,6 3 33,3 1 11,1 0 0 0 0 

8. Les différents éléments traités dans votre bilan ont été abordés 
dans un ordre cohérent 

          

7 77,8 1 11,1 1 11,1 0 0 0 0 

9. Les différents thèmes étaient pertinents par rapport à votre 
demande 

          

5 55,6 4 44,4 0 0 0 0 0 0 

10. La relation entretenue, au cours de votre bilan, avec les différents 
membres de l'équipe était satisfaisante 

          

7 77,8 2 22,2 0 0 0 0 0 0 

              

REPÉRAGE DES COMPÉTENCES 
CONNAISSANCE DE SOI 

Tout à fait 
d'accord 

D'accord Sans 
opinion 

Pas 
d'accord 

Pas du 
tout 

d'accord 

APPROPRIATION DES RESULTATS Nb % Nb % Nb % Nb % Nb % 

12. Le bilan vous a apporté une meilleure connaissance de :           

a. vos compétences et de vos acquis professionnels 5 55,6 4 44,4 0 0 0 0 0 0 

b. vous-même 5 55,6 3 33,3 0 0 1 11,1 0 0 

c. vos atouts 6 66,7 3 33,3 0 0 0 0 0 0 

d. vos points faibles 4 44,4 3 33,3 2 22,2 0 0 0 0 

              

EFFETS DU BILAN Tout à fait 
d'accord D'accord 

Sans 
opinion 

Pas 
d'accord 

Pas du 
tout 

d'accord 

13. Le bilan vous a également apporté : Nb % Nb % Nb % Nb % Nb % 

a. une plus grande confiance en vous  3 33,3 4 44,4 2 22,2 0 0 0 0 

b. des éclaircissements sur votre avenir professionnel 4 44,4 5 55,6 0 0 0 0 0 0 

              

APPRÉCIATIONS DU BILAN Tout à fait 
d'accord 

D'accord Sans 
opinion 

Pas 
d'accord 

Pas du 
tout 

d'accord 
    Nb % Nb % Nb % Nb % Nb % 

14. Le déroulement et le contenu du bilan correspond t-il à vos 
attentes ? 

          

3 33,3 3 33,3 0 0 3 33,3 0 0 

15. Vous conseilleriez à un collègue ou une personne de votre 
entourage de réaliser un bilan ? 

          

6 66,7 3 33,3 0 0 0 0 0 0 

              

1. L'implantation du lieu de bilan par rapport à votre domicile a-t-elle 
gêné ? 

          

Oui 0  Non 9    

 


